POLYAill

= SUHITER

22,5-16 M2-14

® Einstellbare
Mehrspindelkdpfe
mit 2 Spindeln

A Adjustable multiple
spindle heads
with 2 spindles

B Tétes multibroches
réglables
avec 2 broches

MH 20

m Caractéristiques techniques

2,5-16 mm/600 N/mm?
9-157,5 mm
3000-6000 min”

A Technical Data
Drilling capacity

® Technische Daten
Bohrleistung

2,5-16 mm /600 N/mm?
9-157,5 mm
3000-6000 min™*

2.5-16 mm /600 N/mm?
9-157.5 mm
3000-6000 min™*

Capacité de percage

Verstellbereich Adjustment range Limite de réglage

Drehzahlbereich Speed range Vitesse de rotation

Prazisionsspannzange S 1502 / ER 8-25 Precision collets S 1502 / ER 8-25 Pinces de precision S 1502 / ER 8-25
Stellhiilsenspindel DIN 55058 Automotive spindle DIN 55058 Broche pour douilles réglable | DIN 55058
Ubersetzung 1:1 Gear ratio 1:1 Rapport 1:1
Olbadschmierung Schauglas Oil bath lubrication Oil level sight glass Lubrification bain d’huile Voyant d’huile

® Mehrspindelkdpfe
ohne Adapter

A Multispindle heads

@ Inklusive Adapter fiir Suhner-
Bearbeitungseinheiten

A Including adapters to fit Suhner
machining units

M Avec adaptateur pour les Suhner
unités d’usinage

without adapter BEM 6 BEM 12 BEM 20-125
B Tétes multibroche BEM 6 D BEM 12D GEM 20 C BEM 281SO 40 |(BEX15ER 25 BEX 35 ISO 40 GEM 12
sans adaptateur BEW 6 BEW 12 BEA 25 CNC
Typ Best.-Nr. Typ Best-Nr. [ Typ Best-Nr. [Typ Best-Nr. | Typ Best-Nr. [ Typ Best.-Nr. [ Typ Best-Nr. | Typ Best.-Nr.
Type Order No. | Type Order No. | Type Order No. | Type Order No. | Type Order No. | Type Order No. | Type Order No. | Type Order No.
Type N° de cde. | Type Ne de cde. | Type N° de cde. | Type N° de cde. | Type Ne de cde. | Type Ne de cde. | Type N° de cde. | Type N° de cde.
MH 20/2-6 | 50670 02 | MH 20/2-12 150757 01 |MH20/2-20 15077901 | — — — — — — MH 20/2-12 | 52 965 01
MH 20/2 140105 K = 106 K =108 K =69 K=111
MH 20/5-6 | 52 017 02 | MH 20/5-12 | 50 763 01 | MH 20/5-20 | 50780 01 | MH 20/5-28 | 5872002 | — | = = | = MH 20/5-12 | 52 965 03
MH 20/5 140 107 K=106 K =108 K =805 K =142 K=111
MH 20/7-6 | 52017 03 | MH 20/7-12 | 50763 02 | MH 20/7-20 | 50780 02 | MH 20/7-28 | 58720 03 | MH20/7-15 | 5951701 | — | — MH 20/7-12 | 52 965 04
MH 20/7 140 108
K =106 K =108 K =805 K=142 K =66 K=111
= = = = MH20/10-20 | 5078101 | MH20/10-28 | 58 720 04 | MH20/10-15 | 59,517 02 | MH20/10-35 [ 50783 01 | — =
MH 20/10 | 140 109 K =826 K =144 K =68 K =85
MH20/13 |140110 |— [— — [— MH20/13-20 | 5078102 | MH20/13-28 | 58720 05 | MH20/13-15 | 59517 03 | MH20/13-35 | 50783 02 | — [—
K=826 K=144 K =168
I | Py - [— — [— MH20/16-20 | 50782 01 | MH20/16-28 | 58 720 06 | MH20/16-15 | 59517 04 | MH20/16-35 | 50784 01 | — [—
K=826 K=144 K=68 K =85
® Spannzangenspindel A A A A A A A
4 Collet spindle
B Broche avec pince
K= K=

[ T

® Spannzangenspindel
A Collet spindle
B Broche avec pince

® Stellhiilsenspindel ST
A Automotive spindle ST
= Broche pour douille DIN ST

@ Stellhiilsenspindel ST
A Automotive spindle ST

® Broche douille DIN ST v v v v v v
— — MH20/7- 5076320 |MH20/7- | 5078020 | MH207- | 5872020 | — [— — [— MH20/7- | 52965 20
MH 20/7 ST | 58 721 01 |
1287 K=108 |20ST K=805 |28ST K=142 16 ST K=111
MH 20110ST | 58 721 02 | — [— _ [— MH20/10- | 5078120 | MH20/10- | 5872021 | MH20/10- | 5951705 | MH 20/10- | 5078320 | — [—
20 ST K=826 |28ST K=144 |155T K=68 |355T K=85
= = = [— MH20/13- | 5078121 | MH20/13- | 5872022 | MH20/13- | 5951706 | MH20/13- | 5078321 | — =
LTDEARRE] 619 ] O 20 ST K=826 |28ST K=144 |15ST k=68 |355T K =85
MH 2016 ST | 58 721 04 [— — [— MH20/16- | 5078220 | MH20/16- | 5872023 | MH20/16- | 5951707 | MH 20/16- | 5078420 | — [—
20 ST K=826 |28ST K=144 |155T K=68 |355T K=85
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Automafion expert.

® Typ @ in 600 N/mm? | @ Einstellbereich @® min’ ® Gewicht

A Type A in 600 N/mm? | A Adjustment range | A min’ A Weight

M Type M 2600 N/mm? | M Limites de réglage | ™ min' | M Poids min
min. max. A B Cc D E | JF |G H g1 | dL| O P Q R

MH20/2 | 25| M2 9,0 53,0 6000 0,8 kg — 1080 | 755| 6 14 63 54 |M4x12| 35 15 70 63| — | —

MH20/5 |2 50| M4 13,5 73,5 4000 1,4 kg 175 | — 905| 6 14 78 66 |[M5x12| 45 15 95 8| — | —

MH 20/7 2 70| M6 16,0 90,0 4000 2,2 kg 1360 | — 1020 | 6 14 78 66 |[M5x14| 45 17 | 115 78 | 163 | 19,7

MH 20/10 | © 10,0 | M 8 21,0 103,0 4000 4,0 kg 166,0 [ — 1210 | 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 [ 20 [ 135 | 110 | 203 | 25,2

MH 20/13 | @ 13,0 | M 12 27,0 129,0 3000 6,0 kg 1930 | — 1390 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 25 [ 166 | 110 | 229 | 32,2

MH 20/16 | 16,0 | M14 | 37,5 157,5 3000 105kg | 2190 — [ 1580| 8 | 16 | 160 | 140 |[M8x30| 80 | 30 | 202 | 160 | 259 | 40,2

® Langenausgleichsspindel flir Gewindebohren

(TN

| o=m e Lap F@_ ([

b0 —

® auf Zug
A on extension
M en extension

A Length compensating spindles for tapping

M Broches a compensation pour le taraudage

Typ/Type/Type LAS 20/2 | LAS 20/5 | LAS 20/7 | LAS 20/10 | LAS 20/13 | LAS 20/16
Best.-Nr./Order No./N°de cde.| 5951401 | 5951402 | 5951403 | 5951404 | 5951405 | 59 514 06
Spannzange/Collet /Pince W 1502 ER 8 ER 11 ER 16 ER 20 ER 25

S 130 150 171 200 235 267

T 5 5 9 9 10 11

® Werkzeugspannelemente unter dem Kapitel «G»

G A Toolholder systems refer to section “G”

B Eléments de serrage des outils au chapitre «G»

BEM

MH 20/2-6

6

® Aufbaukomponenten unter dem Kapitel «F», Seite F18

F A Assembly components refer to section “F”, page F 18

B Composants d’implantation au chapitre «F», page F18
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M 2-14

® Einstellbare
Mehrspindelképfe

mit 3 Spindeln,
zentrale Spindel ist fest

A Adjustable

multiple spindle heads
with 3 spindles,

central spindle is fixed

B Tétes multibroches

réglables

avec 3 broches,
broche centrale est fixe

MH 33

@ Technische Daten

A Technical Data

m Caractéristiques techniques

Bohrleistung

2,5-16 mm/600 N/mm?

Drilling capacity

2.5-16 mm/600 N/mm?

Capacité de percage

2,5-16 mm/600 N/mm?

Verstellbereich

9,5-975/195 mm

Adjustment range

9.5-97.5/195 mm

Limite de réglage

9,5-97,5/195 mm

Drehzahlbereich

3000-6000 min™

Speed range

3000-6000 min™

Vitesse de rotation

3000-6000 min"*

Prazisionsspannzange

W1502/ER 8-25

Precision collets

W1502/ER 8-25

Pinces de précision

W1502/ER 8-25

Stellhiilsenspindel DIN 55058 Automotive spindle DIN 55058 Broche pour douilles réglable | DIN 55058
Ubersetzung 1:1 Gear ratio 1:1 Rapport 1:1
Olbadschmierung Schauglas Oil bath lubrication Oil level sight glass Lubrification bain d’huile Voyant d’huile

® Mehrspindelkdpfe
ohne Adapter
A Multispindle heads

® Inklusive Adapter flr Suhner-
Bearbeitungseinheiten

A Including adapters to fit Suhner
machining units

B Avec adaptateur pour les
Suhner unités d’usinage

without adapter BEM 12 BEM 20-125
B Tétes multibroche | BEM 12D GEM 20 C BEM 28 ISO 40 BEX 15 ER 25 BEX 35 ISO 40 GEM 12
sans adaptateur BEW 12 BEA 25 CNC
Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr.
Type Order No. | Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No.
Type N° de cde. | Type N° de cde. Type Ne de cde. Type Ne° de cde. Type N° de cde. Type N de cde. Type N° de cde.
MIH 33/2-12 | 5075703 | MH 33/2-50 | 5077903 | — — — — — — MIH 33/2-12 | 52 965 05
MH33/2 | 140126 v s Y Kot
MH33/5-12 | 5076303 | MH33/5-20 | 5078003 | MH33/528 | 5872012 | — = = = = =
CIERS || Ko K =108 K =805 K =142
MH337 | 140120 |MH337-12 [5076304 [mn337-20 [5078004 | miHsa7-28 5872013 [ mksar-is [sos1801 | — [— — [—
=108 K =805 - 142 R
— = MH 33/10-20] 5078103 | MH 33/10-28] 58 72014 | MH 33/10-15] 59518 02 | MH 33/10-35] 50783038 | — E
el K =826 K =144 K - 68 K = 85
— [— MH 33/13-20] 5078104 | MH 33/13-28] 58 72015 | MH 33/13-15] 5951803 | MH 33/13-35] 5078304 | — [—
MH 33/13 1140 131 K =826 K =144 K =68 K =85
= = = = MH 33/16-28] 58 72016 | MH 33/16-15] 5951804 | MH 33/16-35] 50 784 02 | — =
MH 33/16 | 140 132 o v oo
® Spannzangenspindel A A A A A A
4 Collet spindle
B Broche avec pince _
K= K =

a

@ Stellhiilsenspindel ST

A Automotive spindle ST

| —

Hp e

Spannzangenspindel
Collet spindle
Broche avec pince

[ T

® Stellhiilsenspindel ST
A Automotive spindle ST
® Broche pour douilles DIN ST

¥ Broche douilles DIN ST] v v v v v
wisons [wreroo [ Tsem [wen [amm wor [oman |- - - - - -
MH 33/10ST| 58 721 10 | — [— M 2210 Iio:788211 e |i8:712£429 M 2310 Iigzsgss 5 | VH 50 Iio:78853 u |- [—
| p— [— LT |io=7§21’:5 T |i8=712£430 T |i9=5g88 Lol e |i0=7ass %5 [— [—
MH 33/16 ST| 58 721 12 |- [— — [— QASHSaTsme- |ioz7$£431 Q\ASHSSTSHS- |i9=561§07 gqussTs/ws- |ia=788;1 2 [— [—
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Automation expert.

® Typ @ in 600 N/mm? | @ Einstellbereich @® min’ @® Gewicht

A Type A in 600 N/mm? | A Adjustment range | A min’ A Weight

M Type M 2600 N/mm? | M Limites de réglage | ™ min" M Poids min
min. max. A B (¢} D E | OF |9 G H gl | aL| O P Q R

MH33/2 | 25| M2 9,5 31,5 6000 0,8 kg — 1080 (| 755| 6 14 63 54 |M4x10| 35 15 80 63| — | —

MH33/5 |2 50| M4 14,0 44,0 4000 1,7 kg 175 | — 905| 6 14 78 66 |[M5x12| 45 15 | 111 8| — | —

MH33/7 |@ 70| M6 16,5 53,5 4000 25kg | 1360| — | 1020| 6 |14 | 78 | 66 [M5x14| 45 | 17 [ 132 | 78 | 163 |20,0

MH 33/10 | © 10,0 | M 8 21,5 62,5 4000 4,8 kg 166,0 [ — 1210 | 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 [ 20 [ 157 | 110 | 203 | 25,0

MH 33/13 | @ 13,0 | M 12 27,0 78,0 3000 7,4 kg 1930 | — 1390 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 25 [ 193 | 110 | 229 | 32,0

MH 33/16 | ©@16,0 | M14 | 37,5 97,5 3000 133kg | 2190 — [ 1580| 8 | 16 | 160 | 140 |[M8x30| 80 | 30 | 240 | 160 | 259 | 37,5

® Langenausgleichsspindel flir Gewindebohren

® auf Zug

A on extension
M en extension

A Length compensating spindles for tapping

M Broches a compensation pour le taraudage

Typ/Type/Type LAS 33/2 | LAS 33/5 | LAS 33/7 | LAS 33/10 | LAS 33/13 | LAS 33/16
Best.-Nr./Order No./N°de cde.| 5951501 | 5951502 | 5951503 | 5951504 | 5951505 | 59 515 06
Spannzange/Collet /Pince W 1502 ER 8 ER 11 ER 16 ER 20 ER 25

S 129,5 150,0 171,0 200,0 235,0 267,0

T 5 5 9 10 11

® Werkzeugspannelemente unter dem Kapitel «G»
G A Toolholder systems refer to section “G”

B Eléments de serrage des outils au chapitre «G»

. BEX 15/UA 15 PH

MH 33/16-15

| o=n lep Lap (@_ (@

(@

T -ab

(—H((((((((((((((((((((. {i((((((((((/fffflff(-.

® Aufbaukomponenten unter dem Kapitel «F», Seite F18

F A Assembly components refer to section “F”, page F 18

B Composants d’implantation au chapitre «F», page F18
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22,5-16 M2-14

max. 172,5

® Einstellbare
Mehrspindelképfe
mit 3 Spindeln

A Adjustable
multiple spindle heads
with 3 spindles

B Tétes multibroches
réglables
avec 3 broches

MH 30

@ Technische Daten

A Technical Data

m Caractéristiques techniques

Bohrleistung

2,5-16 mm /600 N/mm?

Drilling capacity

2.5-16 mm/600 N/mm?

Capacité de percage

2,5-16 mm/600 N/mm?

Verstellbereich

14,5-172,5 mm

Adjustment range

14.5-172.5 mm

Limite de réglage

14,5-172,5 mm

Drehzahlbereich

3000-6000 min™

Speed range

3000-6000 min™

Vitesse de rotation

3000-6000 min

Prazisionsspannzange

W 1502/ER 8-25

Precision collets

W1502/ER 8-25

Pinces de précision

W1502/ER 8-25

Stellhiilsenspindel DIN 55058 Automotive spindle DIN 55058 Broche pour douilles réglable | DIN 55058
Ubersetzung 1:1 Gear ratio 1:1 Rapport 1:1
Olbadschmierung Schauglas Oil bath lubrication Qil level sight glass Lubrification bain d’huile Voyant d’huile

® Mehrspindelkdpfe
ohne Adapter
A Multispindle heads

® Inklusive Adapter flr Suhner-
Bearbeitungseinheiten

A Including adapters to fit Suhner
machining units

B Avec adaptateur pour les
Suhner unités d’usinage

without adapter BEM 12 BEM 20-125
B Tétes multibroche | BEM 12 D GEM 20 C BEM 28 ISO 40 BEX 15 ER 25 BEX 35 ISO 40 GEM 12
sans adaptateur BEW 12 BEA 25 CNC
Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr.
Type Order No. | Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No.
Type N° de cde. | Type N° de cde. Type Ne de cde. Type N° de cde. Type N° de cde. Type N de cde. Type N° de cde.
MH30/2-12 | 5075705 | MH30/220 | 5077905 | — - — — - - MH 30/2-12 | 52 965 07
MH30/2 | 140143 K108 K- g9 K=111
MH305-12 | 5076305 |MH30/5-20 | 5078005 | MH305-28 | 5072007 | — [— = = = =
LLlEe ATk K =108 K =805 K = 142
MH3077 | 140146 |MH307-12 [5076306  |mH30720 [s078006 | wH307-28 [s072008 [whaors [sestonr | — [— - [—
=108 K=805 =142 -
= = MH 30/10-20 [ 5078105 | MH30/10-28 | 5072009 | MH30/10-15 [ 5951902 | MH 30/10-35 | 5078305 | — =
LIJEMAD R0 K-826 K= 144 K- 68 K85
— [— MH30/13-20 | 5078106 | MH30/13-28 | 5072010 | MH30/13-15 | 551903 | MH30/13-35 | 5078306 | — [—
MH 3013 1140 148 K=826 K= 144 K = 68 K = 85
= = = = MH30/16-28 [ 5072011 | MH 30/16-15 | 5951904 | MH 30/16-35 [ 5078403 | — =
MH 30/16 | 140 149 o p e
® Spannzangenspindel A A A A A A
4 Collet spindle
B Broche avec pince _
K= K=

@ Stellhiilsenspindel ST
A Automotive spindle ST

[ —

® Spannzangenspindel

A Collet spindle
B Broche avec pince

[ T

® Stellhtlsenspindel ST
A Automotive spindle ST
® Broche pour douilles DIN ST

® Broche douilles DIN ST v v v v v
wowrsr [sormios [WOT TOT0 [wwr Tarmon [wr Tgms - - - - - I
MH 30/10 ST| 58 721 06 | — [— M 30710- |i0:78821‘ R |i8:712‘?425 b e Iigzsgs 5[ sort- Iio:78853 2 [— [—
oo e S| 58 7 6 [— gﬂoHsgrom- |i0=7§21, 623 ;wSHssTons- |§8=712£426 QIISH SsTons- |;9=5£ 06 gnSHssTons- |i0=73853 23 [— [—
MH 30/16 ST| 58 721 08 [— — [— QASHSiO/we- |§8=7$£427 :IISH SsTome- |29:5£ 07 gnSHse%one- |i0=78854 2 |- [—
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® Typ @ in 600 N/mm? | @ Einstellbereich @® min’ ® Gewicht
A Type A in 600 N/mm? | A Adjustment range | A min’ A Weight
M Type M 2600 N/mm? | M Limites de réglage | ™ min’ M Poids min
min. max. A B (¢} D E | OF |9 G H gl | aL| O P Q R
MH30/2 |2 25| M2 14,5 58,5 6000 0,9 kg — 1080 755| 6 | 14 | 63 | 54 |M4x10| 35| 15 | 74| 685| — | —
MH30/5 |2 50| M4 20,5 80,5 4000 1,8 kg 175 | — 905| 6 14 78 66 |[M5x12| 45 15 [ 102 | 900 — | —
MH 30/7 < 70| M6 245 98,5 4000 2,9 kg 1360 | — 1020 | 6 14 78 66 |[M5x12| 45 17 | 124 {109,0| 163 | 24,5
MH 30/10 | © 10,0 | M 8 31,0 113,0 4000 4,8 kg 166,0 [ — 1210 | 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 [ 20 | 144 |127,0| 203 | 31,0
MH 30/13 | @ 13,0 | M 12 39,0 141,0 3000 8,2 kg 1930 | — 1390 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 | 25 [ 180 |155,0( 229 | 39,0
MH 30/16 | & 16,0 | M 14 52,5 172,5 3000 13,6 kg 2190 | — 1580 | 8 16 | 160 | 140 |M8x30| 80 | 30 | 217 [188,5| 259 | 52,5

® Langenausgleichsspindel flir Gewindebohren

® auf Zug

A on extension s
B en extension

A Length compensating spindles for tapping

M Broches a compensation pour le taraudage

Typ/Type/Type LAS 30/2 | LAS 30/5 | LAS 30/7 | LAS 30/10 | LAS 30/13 | LAS 30/16
Best.-Nr./Order No./N°de cde.| 5951601 | 5951602 | 5951603 | 5951604 | 5951605 | 59 516 06
Spannzange/Collet /Pince W 1502 ER 8 ER 11 ER 16 ER 20 ER 25
129,5 150,0 171,0 200,0 235,0 267,0
5 5 9 9 10 11

® Werkzeugspannelemente unter dem Kapitel «G»
G A Toolholder systems refer to section “G”
B Eléments de serrage des outils au chapitre «G»

> _—M l_@ L@ ’,e_

Gl @

® Aufbaukomponenten unter dem Kapitel «F», Seite F 18
F A Assembly components refer to section “F”, page F 18
B Composants d’implantation au chapitre «F», page F18

MH 30/7-12
BEM 12

= T e (VS
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22,5-16 M2-1

® Einstellbare
Mehrspindelképfe
mit 4 Spindeln

A Adjustable
multiple spindle heads
with 4 spindles

B Tétes multibroches
réglables
avec 4 broches

o8

W 085

MH 40

® Technische Daten A Technical Data m Caractéristiques techniques
F Bohrleistung 2,5-16 mm/600 N/mm?| Drilling capacity 2.5-16 mm /600 N/mm? | Capacité de percage 2,5-16 mm/600 N/mm?
08 Verstellbereich 22-195 mm Adjustment range 22-195 mm Limite de réglage 22-195 mm
Drehzahlbereich 3000-6000 min” Speed range 3000-6000 min™ Vitesse de rotation 3000-6000 min™
Prazisionsspannzange W 1502/ER 8-25 Precision collets W 1502/ ER 8-25 Pinces de précision W 1502/ER 8-25
Stellhiilsenspindel DIN 55058 Automotive spindle DIN 55058 Broche pour douilles réglable | DIN 55058
Ubersetzung 1:2/1:1 Gear ratio 1:2/1:1 Rapport 1:2/1:1
Olbadschmierung Schauglas Oil bath lubrication Qil level sight glass Lubrification bain d’huile Voyant d’huile
° MtIehrsKiCindilkﬁpfe ® Inklusive Adapter flr Suhner- A Including adapters to fit Suhner B Avec adaptateur pour les
ohne Adapter . . . L. B . o
A Muttispindle heads Bearbeitungseinheiten machining units Suhner unités d’usinage
without adapter BEM 12 BEM 20-125
B Tétes multibroche BEM 12 D GEM 20 C BEM 28 ISO 40 BEX 15 ER 25 BEX 35 ISO 40 GEM 12
sans adaptateur BEW 12 BEA 25 CNC
Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr. Typ Best.-Nr.
Type Order No. | Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No. Type Order No.
Type N° de cde. | Type N° de cde. Type N° de cde. Type N° de cde. Type N° de cde. Type N° de cde. Type N° de cde.
MH 40/2-12 | 50 757 07 MH 40/2-20 | 50 779 07 — — — — — — MH 40/2-12 | 50 965 08
MH 40/2 140 161 K=108 K = 69 K=111
— | = MH 40/5-20 | 50 780 07 MH 40/5-28 | 5072017 MH 40/5-15 | 59 520 01 = | = = | =
MH 40/5 | 140163 K = 80,5 K =142 K = 66
— | — MH 40/7-20 | 50 780 08 MH 40/7-28 | 5072018 MH 40/7-15 | 59 520 02 — | — — | —
MH 4077 140164 K=2805 K =142 K =66
= = WH 40/10-20 | 5078107 | MH40/10-28 | 5072019 | MH 40/10-15] 5952008 | MH 40/10-35 | 5078307 | — =
IMHES0410 LRONCS K =826 K=144 K =68 K=285
MH 40/13 140 166 — | — MH 40/13-20 | 50 781 08 MH 40/13-28 | 50720 20 MH 40/13-15 | 59 520 04 MH 40/13-35 | 50 783 08 — | —
K=282,6 K=144 K=168 K =285
e e |= = = [ MH40/16-28 | 5072021 | — [ MH 40/16-35 | 5078300 | — [
K=144 K =85
® Spannzangenspindel A A A A A A

4 Collet spindle
B Broche avec pince

X
]
Py
[}

® Stellhiilsenspindel ST

® Spannzangenspindel

a

A Collet spindle 4 Automotive spindle ST

® Stellhiilsenspindel ST = Broche avec pince L = Broche pour douilles DIN ST
A Automotive spindle ST
® Broche douilles DIN ST v v v v v

MH40/7- 5076323 |MH40/7- [5078023 |[MH40/7- [5872082 |MH40/7- 5952005 |— = — =
MH 40/7ST | 8872118 | 35 g1 K =108 20 ST K=805 |28ST K =142 15 ST K = 66

— [— MH40/10- | 5078126 | MH40/10- | 5872033 | MH40/10- | 5952006 | MH40/10- | 5078326 |— [—
MH 40/10ST) 58 721 14 20T K=826 |28sT K=144  |158T K - 68 35 8T K=85

— [= MH40/13- [5078127 |MH40/13- [5872034 |MH40/13- 5952007 |MH40/13- [5078327 [— [=
MH 40713 ST 8872115 20 ST K=826 |28ST K =144 15 ST K=68 35 ST K=85
MH 40/16 ST| 58 721 16 | — [— — [— MH40/16- |5872035 |— [— MH 40/16- [ 5078328 |— [—

28 ST K=144 35 ST K=85
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® Typ @ in 600 N/mm? | @ Einstellbereich @® min’ ® Gewicht
A Type A in 600 N/mm? | A Adjustment range | A min’ A Weight
M Type M 2600 N/mm? | M Limites de réglage | ™ min' | M Poids min
min. max. A B (¢} D E | OF |9 G H gl | aL| O P Q R
MH40/2 | @ 25| M2 22,0 66,0 6000 1,0 kg — 1080 755 | 6 | 14 | 63 | 54 |M4x10| 35| 15| 8| 72| — | —
MH40/5 |2 50| M4 32,0 92,0 4000 2,3 kg 175 | — 905| 6 14 78 66 |[M5x12| 45 15 [ 115 | 97| — | —
MH 40/7 < 70| M6 38,0 112,0 4000 3,8 kg 1360 | — 1020 | 6 14 78 66 |[M5x12| 45 17 | 140 | 118 | 163 | 38
MH 40/10 | © 10,0 | M 8 47,0 129,0 4000 6,7 kg 166,0 [ — 1210 | 8 16 | 110 94 |[M6x18| 65 [ 20 [ 160 | 134 | 203 | 47
MH 40/13 | & 13,0 | M 12 59,0 161,0 3000 11,2 kg 1930 | — 1390 8 16 | 110 94 |M6x18| 65 | 25 [ 200 | 166 | 229 | 59
MH 40/16 | @ 16,0 | M14 | 75,0 195,0 3000 178kg | 2190 — [ 1580 | 8 | 16 | 160 | 140 |[M8x30| 80 | 30 | 240 | 200 | 259 | 75

® Langenausgleichsspindel flir Gewindebohren

® auf Zug

A on extension
M en extension

A Length compensating spindles for tapping

M Broches a compensation pour le taraudage

Typ/Type/Type LAS 40/2 | LAS 40/5 | LAS 40/7 | LAS 40/10 | LAS 40/13 | LAS 40/16
Best.-Nr./Order No./N°de cde.| 5952101 | 5952102 | 5952103 | 5952104 | 5952105 | 59 52106
Spannzange/Collet /Pince W 1502 ER 8 ER 11 ER 16 ER 20 ER 25

S 129,5 150,0 171,0 200,0 235,0 267,0

T 5 5 9 9 10 11

® Werkzeugspannelemente unter dem Kapitel «G»

G A Toolholder systems refer to section “G”

B Eléments de serrage des outils au chapitre «G»

MH 40/13-28

® Aufbaukomponenten unter dem Kapitel «F», Seite F18
F A Assembly components refer to section “F”, page F 18
B Composants d’implantation au chapitre «F», page F18




